

一男子替受伤工友开车发生事故

拖拉机掉桥下司机溺水亡

本报10月20日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城一男子替受伤的工友将拖拉机开回去,途中经过一座桥,因天黑不慎坠落桥下,该男子溺水身亡。

10月15日19时30分,武城县李家户派出所民警接到报警后立即赶往现场。民警到达现场时,死者的尸体已经被打捞上岸。

报警人小赵哭着告诉民警,死者是他的父亲,今年57岁。19点左右,他父亲的工友韩某打来电话说,他父亲驾驶拖拉机坠落桥下。小赵匆忙赶来,其父被捞了上来,已经死亡。

据了解,赵某在一家预制板厂打工。事发当天下午,工友韩某和薛某各驾一辆拖拉机到老城镇送预制板。在目的地卸

车时,薛某的手被挤伤,去医院治疗。跟车的赵某便替薛某将拖拉机开回厂。19时左右,赵某与韩某一前一后驶近大桥,韩某在赵某后面20多米。韩某模糊地看到赵某驾驶拖拉机上了大桥,随后便听到撞击声和重物落水的声音。韩某急忙停车,下车查看,赵某驾驶拖拉机冲出大桥护栏坠入水中。他立即

拨打电话召集人手。大家用打捞工具将赵某救上来时,赵某已经停止了呼吸。

民警对现场进行勘查后初步推断,事故的原因可能是,桥面不够宽,赵某开的拖拉机车斗较长,桥面坑坑洼洼,赵某驾驶拖拉机上桥后左右颠簸,导致后面的车斗碰到护栏而引发意外。

玉米剥皮机卡住妇女子手

消防员用无齿锯切割剥皮机取出被挤的手

本报10月20日讯(记者 高倩倩 通讯员 杜长青 马立军) 19日上午,德州庆云县常家镇洼刘村张女士在为玉米脱皮时,被玉米剥皮机卡住了手。

10月19日9时许,德州庆云县渤海消防中队接到报警后,立即赶赴现场。消防官兵在现场看到,一中年妇女的左手被死死卡在剥皮机的两个滚轴之间,地上一片鲜血,妇女表情痛苦。指挥员观察后决定用无齿锯对滚轴一端转轴进行切割,不到10分钟,成功将被卡住的左手取出并将其送往医院救治。

救援消防员告诉记者,

事故发生后,不少群众赶来,试图用简单工具对滚轴进行处理,但未能成功。据伤者的丈夫刘先生讲,妻子看到架子上有玉米皮,便试图将玉米皮拽下来,不料手被带进了机器中。

记者从庆云县人民医院急诊科了解到,张女士被送到医院时,伤势严重,医院立即安排了手术,现已经转到外科病房住院观察。“从手术情况来看还算不错,左手保住了,需要再住院观察一段时间。”急诊科一名医生说。

右图为消防队员现场施救。本报通讯员 马立军 摄



KTV包房起火 卖早餐大姐 火场救人

本报10月20日讯(记者 牟张涛) 20日7时许,在铁西南路卖早餐的杨女士看到对面KTV的一间包房冒出浓烟,窗帘着火,赶紧拨打119报警,并往KTV跑去。

KTV没有开门营业,杨女士猛敲房门。工作人员睡眼惺忪地将门打开,杨女士冲进去跑到楼上,楼上过道里已有了不少烟。着火的房间里没有人,而该房间对门则住着一位工作人员。杨女士推开着火房间的门,浓烟向她扑过来,她赶快打开窗户,又跑到其他房间打开窗户。

消防队员和附近派出所的民警赶到现场后,及时控制了火势。据救援的消防队员介绍,起火包房为豪华包房,里面的物品包括电视机、沙发等几乎全部烧毁,起火原因还未查明。

7时20分许,记者见到了脸上满是烟尘的杨女士。据了解,当时KTV里的两位工作人员都在睡觉,幸亏杨女士发现及时,否则后果不堪设想。对此,杨女士擦拭了一下脸,笑着说,看到着火,咱第一件事当然是救人啊。(奖励线索提供者董女士100元)